



18 сентября в зале Ученого совета Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова состоялось чествование бойцов студенческих трудовых отрядов. Самым активным студентам ректор **А.Ю. Александров** и директор Центра молодежных инициатив Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики **Ю.В. Аланова** вручили благодарности за достойную работу в трудовых отрядах.

В трудовом сезоне 2014 года приняли участие около 200 студентов ЧувГУ. Молодые люди трудились в отрядах: "Проспект 15" – на реконструкции федеральной трассы Москва-Санкт-Петербург; «Молодцы» – на объектах университета; «ЧуГУнОк», «Пегас», «Геолог» в детских спортивно-оздоровительных лагерях Краснодарского края, а также в качестве проводников поездов дальнего следования.

Стоит отметить, что

«Проспект 15»

—

самый многочисленный строительный отряд в Чувашии, его бойцы работали на объектах всероссийской стройки.

Студенческие трудовые отряды ЧувГУ ежегодно показывают себя только с положительной стороны. Это подтверждают благодарственные письма в адрес руководства университета.

{gallery}novosty/2014/9/190914-1{/gallery}

**Фото Олеси ГЕРАСИМОВОЙ.**